

今日聊城

综合

# 本报暑期营销秀报名今启动

面向城区招募200名小报童,报名咨询电话8451234、8277092

**本报聊城6月24日讯(记者凌文秀)** 为提高孩子的营销意识,锻炼孩子的交际能力,本报暑期营销秀今年继续举办,现面向市招募200名中小学生。

根据活动安排,2013年暑期报童营销秀即日起启动报名,活动分两批进行,每期营销周期为15天,每期招收小报童100人。参与活动的小选手每人可免费获得30份《齐鲁晚报》(价值15元)作为

启动资金。主办方为每名小选手免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小选手根据自己的能力再批发《齐鲁晚报》销售,卖报收入归卖报选手所有。

报童营销秀招募小选手以城区中小学生为主,采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带有有效身份证件,同时还需确认学生参

加此次活动已征得了父母的同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家,对参赛报童进行专业培训并为报童交保险。活动期间,本报每天统计报童的卖报数量,并排出名次。活动结束后,根据报童卖报数量和其它表现,共评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

为弘扬卖报童子军在卖报过

程中吃苦耐劳、勤奋自强的精神,本报将开设专版,对表现优异的学生进行重点报道。同时本报还将组织报童征文活动,报童可以写出自已卖报的所感所想,本报将择优在报纸上予以刊登。

“报童营销秀”招募报童活动已经开始,符合条件的学生可拨打本报电话报名咨询,咨询电话:8451234、8277092;小报童QQ群:86292834。

## 兴华路辅道开修

**本报聊城6月24日讯(记者张召旭)** “兴华路上的辅道终于开始修了!”24日,市民王先生说,他经常走兴华路,不过兴华路上的辅道非常难走,坑洼很多,现在终于开始修了。

24日上午,记者在兴华路上看到,非机动车道很多破损路面已经破开,市政处工作人员正在清理破损路面,然后重新铺设沥青。“兴华路辅道破损很严重,路上大大小小的坑洼根本数不清,我们把这些坑洼破开,然后重新上油铺设沥青,修好以后路况要比原来好得多。”

市民王先生说,兴华路在城区算是主干道,这条道路机动车道还算平坦,但非机动车道很多年都没有维修过,已经破烂不堪,路上大大小小的坑不计其数。“我经常骑车子从这里过,不过平时都是走机动车道,主要是辅道太难走了,平时坑洼还能看到,可一到了阴雨天,路上很容易积水,一不小心就很容易被路上的坑洼绊倒。”

附近居民刘女士说,自己今年3月份城区道路综合整治以来,她一直盼着有部门能维修一下兴华路辅道,可一直没有动静,现在终于开修了。



福彩

### 23选5第2013W168期

中奖号码:10、13、19、20、22。  
一等奖2注每注28999元  
二等奖188注每注100元

### 3D第2013D168期

中奖号码:5、5、6。  
单选奖13823注,山东641注,每注奖额1000元。

东昌府区地税局新区中心所  
积极做好

### 金税三期上线准备工作

一,认真学习金税三期有关会议精神和文件要求,结合工作实际,制定上线实施方案,明确实施细则,确保上线工作稳步推进。

二,积极参加省局组织的岗责体系和业务流程培训,制定学习计划,对金税三期涉及理念、总体架构,基础业务的操作,新老软件功能的差异进行学习和掌握,确保人员都能熟练掌握金税三期的各项业务流程。

三,完善基础管理、提高数据质量入手,对现有征管数据中涉税信息进行逐户逐笔认真核实和清理,认真分析数据存在问题,提高信息质量,夯实征管基础。

(张勇)

## 逛银座不买东西停车要收费

物价局:银座商城收费行为没有经过审批,属于乱收费

**本报聊城6月24日讯(记者张召旭)** 本报聊城“最佳卖场”系列评选活动推出以来,受到了广大消费者的热切关注,他们纷纷通过信件或电话等方式,把自己以往亲身逛商场的感受分享出来,供市民选择卖场时参考。

“我觉得银座商城有嫌贫爱富的嫌疑。”市民孙女士打来电话说,记得银座商城刚开业的时候,商城东侧有一块地方专门免费停放电动车和自行车,可现在那块地方被改成了机动车停车场。

孙女士说,前一段时间,银座商城在商城北侧开辟了一块场地,专门停放电动车和自行车,起初她以为是免费看管自行车,可她逛商城时才知道,这地方是收费的。“只有去银座地下超市购物的人,才可以凭收费单据或存车牌领取免费存车票。”孙女士说,如果不去地下超市买东西,看电动车需要收1元钱。

同样去银座的李先生说,原本银座商城有地下停车场,可现在那里不让停放自行车了和电动车了,全部要到收费区停放。“这就是变相的收费,我问过看车员,只有去地下超市买东西才行,去商城买东西

西也得收费,电动车1块钱,银座太抠门了。”

对此,李先生说,城区有那么多超市和大型卖场,振华量贩、亿沣购物、五星百货和金鼎购物中心都是免费看车子,即使你不买东西,也可以把车子停到看车区。“相比这些卖场和超市,银座的收费行为让人难以理解。”李先生说,就目前来说,免费看车子可以说是卖场招揽顾客的一种方式,银座商城偏偏要收费,这样一来就等于把顾客拒之门外。

此外,也有市民表示,银座开业以来人气一直不是很旺。市民王先生说,银座的购物空间狭小,走进银座有一种很局促的感觉,上下楼也不太方便,上楼的时候每层逛逛还可以,但下楼的时候就想坐直梯直接下去,但是直梯的位置又太偏僻,绕过去又很远,在这一点上,银座就没有做到以顾客为中心的理念。

24日,针对银座商城收看车费现象,东昌府区物价局相关负责人表示,看车收费需要交警部门划定区域,然后再经过物价部门审批,银座商城看车收费没有经过审批,属于乱收费。

### 聊城卖场消费者满意度调查问卷

	品牌知名度	卖场环境	服务质量	配套设施
金鼎商厦				
五星百货				
银座商城				
百大三联				
国美电器				
苏宁电器				
振华量贩				
亿沣购物				
顺屹家居				
宜家家居				

评选规则:评选标准为10分制,请在卖场相应的选项后打分。

好(8-10分) 一般(4-7分) 差(1-3分)

#### 基本信息:

姓名: 性别: 年龄: 职业:

教育程度: 联系电话:

(以上信息请全部填写并保证信息的真实性)

#### 投票方式:

1.信件:沿虚线剪下以上调查问卷表,填好后(请在选项后的括号内打分)寄往聊城市兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城 邮编:252000

2.电话投票热线:0635-8277793

活动咨询热线:0635-8278128

不少车主把车开到向阳路运河边非机动车道上,取河水洗车

## 城区运河边竟成免费“洗车场”

**本报聊城6月24日讯(记者李璇)** 24日,前几天的阴雨过后,不少车主把车开到城区向阳路运河边非机动车道上,取河水洗车,不仅影响路人通行,还污染了运河河水。同时,一些市民直接在河边台阶上清洗电动车、洗衣服或涮拖把,此类不文明行为实在有些煞风景。

24日早8点半,城区向阳路颐馨园小区对面的非机动车道上,停放着近十辆正在清洗的轿车,其中有私家车,也有出租车。原本宽约4米的非机动车道,被占据了一多半,骑车行人只能在两排车中间通过,有些行人则在机动车道上通过。下午三点左右,停放在该处清洗的车辆仍有五六辆,还不时有车辆加入洗车大军。

洗车用的水都是车主们用塑料桶从路东侧运河里提来的,有的车主直接将水泼在车体

上,污水都顺着车体流到路面,形成大片污迹。水桶里剩下的污水,车主们有的将水倒在路面上和绿化带里,有的直接倒进运河。除了清洗车辆外表,车主们还把车内脚踏垫提到运河边的台阶上,直接在水里冲刷。同时,有市民还在河边洗衣服、涮拖把等。

在河边散步的多位市民表示,几乎每天都能看到有人在此洗车、洗衣、涮拖把的现象也日渐增多。运河边成了免费洗车场,不仅影响交通,关键是污染了附近环境。

对此,聊城市运河管理处相关负责人介绍,运河水域较大,他们没有执法权,巡查时发现有人在运河边洗衣服、涮东西、洗车,也只能进行劝阻。作为管理部门,运河管理处对此事也采取了相应措施。该负责人呼吁,运河是水城形象的一部分,希望大家能一起维护。



24日下午3点左右,运河边非机动车道上停放着多辆正在被清洗的车辆。本报记者 李璇 摄